

## СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА КОЛЛЕКТИВА ТРУДЯЩИХСЯ ОБЖИМНОГО ЦЕХА КО ДНЮ МЕТАЛЛУРГА

Скоро все советские металлурги будут встречать свой праздник.

Коллектив трудящихся обжимного цеха, понимая ответственность за выполнение Постановления ЦК КПСС и Совета Министров СССР о мерах по обеспечению высоких темпов развития черной металлургии, воодушевленный решением XXIII съезда КПСС и постановлением XIV съезда профсоюзов, встает на трудовую вахту в честь Дня металлурга и принимает на себя следующие обязательства.

С целью бесперебойного обеспечения прокатных станков и создания резерва заготовок на адьюстаже прокатать на блюмингах сверх плана 7 тысяч тонн металла.

Обеспечить сортовые станы заготовкой согласно графику. Выполнить план I-го полугодия досрочно.

Для выполнения принятых обязательств мы обращаемся к трудящимся мартеновских цехов № 2 и № 3, а также к коллективу ЦПС с просьбой обеспечивать блюминги равномерно в течение суток необходимым количеством горячих плавок с температурой не ниже 815 градусов.

По поручению трудящихся

В. КУДИМОВ, начальник цеха.

В. ИВАНОВ, секретарь партбюро.

А. ПИСАНЕЦ, предцехкома.

Г. ДУЗЕНКО, секретарь бюро ВЛКСМ.

Успешно справляются с планом мая сталеплавильщики комбината. Среди передовых агрегатов идет коллектив одиннадцатой мартеновской печи, выплавивший в этом месяце более 1000 тонн сверхпланового металла.

НА СНИМКЕ: подручный сталевара передового агрегата В. Л. ДЕНИСОВ.

Фото Н. Нестеренко.

## ЛЕТО ИДЕТ НА КОМБИНАТ

Двадцать седьмого марта тысяча девятьсот шестьдесят восьмого года был издан приказ директора металлургического комбината о создании нормальных условий работы в цехах и производствах комбината в летний период.

Работники здравпунктов, санитарно-промышленного отдела медсанчасти ММК и представители общественности цехов комбината проводили проверку исполнения всех предписанных мероприятий в период с 29 апреля по 9 мая. Что же выяснилось?

Во многих цехах комбината администрация серьезно взялась за приведение помещений и окружающей их площадки в порядок. Особенно горячо кипела эта работа перед праздником весны. Хорошо погрудились, приводя свой цех в порядок, работники фасонно-вальце-сталелитейного цеха. Отлично справились со своей задачей трудящиеся доменного цеха, коксохимического производства, многие участки цеха железнодорожного транспорта горного управления, электромеханического цеха, трамвайного депо № 1, листопрокатного № 2, мебельного и многих других цехов.

В этих цехах была проведена большая и своевременная работа по окраске и побелке стен, оборудования, промывки стекол в оконных проемах.

В период проверки, в этих цехах интенсивно проводилась ревизия и ремонт вентиляционных установок; водяных завесов и устройств теплоизоляции там, где это необходимо; ремонтировались старые и ставились новые сатураторные установки для подачи газированной воды.

Развернут фронт уборочно-очистительных и подготовительных работ в цехе благоустройства: вывозится мусор с территории завода, подровнены деревья и кустарники, подготовлены и подготавливаются цветочные клумбы. Все это радует, чувствуется заботливая хозяйская рука.

Однако не везде подготовка к лету ведется одинаково. В некоторых цехах вплоть до девятого мая к работам по уборке и приведению их территории в надлежащий порядок не приступали.

Не убрана территория в районе мартеновского цеха № 1. Начиная от бытовых помещений и вдоль всего цеха валяется битый кирпич, отходы строительства — немые свидетели неряшливости.

Приблизительно такое же положение в двух остальных мартенах, в их торцевых частях корпусов; замусорены близлежащие территории люккеритного отделения цеха вспомогательных материалов, а также участки железнодорожных путей красильных отделений цеха подготовки составов.

Крайне недостаточно проведена уборка территории на участках первого огнеупорного цеха и шлаковых дворов копрового цеха. Видно, руководителей всех перечисленных выше цехов, в которых подготовка к работе в летних условиях не на высоком уровне, мало заботит приближение лета.

Освежительные ремонты в бытовых и производственных помещениях проводятся на комбинате, как правило, не реже двух раз в год, однако, несмотря на это, внешний вид подавляющего большинства цехов комбината довольно непригляден, потому что ремонты наружных стен, их побелка и покраска не производятся.

Немалое облегчение приносят в летнее время, особенно на горячих участках, вентиляционные, теплоизолирующие и кондиционные установки. Но в некоторых цехах с установкой и настройкой этих устройств положение неблагоприятное, и особенно на рабочих участках капитальных и средних ремонтов мартеновских печей, на нагревательных колодах блюмингов № 1 и № 2, где работают каменщики цеха ремонта промышленных печей, а также на клеймовке горячего металла, на холодильниках прокатных цехов, на разливающих площадках мартеновских цехов №№ 1 и 2 и на многих других рабочих участках. Если и есть здесь вентиляционные установки, то они работают недостаточно эффективно.

Чтобы избавиться от недочетов в подготовке к работе в летних условиях, в тех цехах, где они есть, их коллективам необходимо приложить максимум усилий для устранения недостатков в этой работе. И сделать это надо немедленно.

От того, насколько быстро будут устранены перечисленные недочеты, зависит улучшение условий труда в летний период.

Л. ЯНЧЕНКО, помощник промышленно-санитарного врача.

# МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ

Орган парткома, профкома и управления Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината

№ 58 (4490)  
Год издания 29-й

ЧЕТВЕРГ, 16 мая 1968 года

Цена 1 коп.



## ● ПЯТИЛЕТКЕ — УДАРНЫЙ ТРУД ИДЕТ СЫРЬЕ ДЛЯ МАРТЕНОВ

Успешно справляются с программой мая труженники аглоцеха № 2. Слаженной работой отличается смена, возглавляемая Вячеславом Александровичем Зайцевым: за неполные две недели этого месяца она «приплюсовала» к плановому заданию около 1300 тонн сырья для домен и мартенов. Успех коллектива — это во многом результат четкого взаимодействия старшего агломератчика бригады Александра Гавриловича Шульгина и старшего дозировщика Ивана Николаевича Воскобойникова.

М. РУДЕНКО, экономист аглоцеха № 2.

## „ЗАПЕВАЛЫ“ ОБОГАТИТЕЛЕЙ

32 тысячи тонн готовой продукции дополнительно к плану выдала за одиннадцать майских дней труженники рудообогатительной фабрики.

Отличного результата добился за это время коллектив фабрики сухой магнитной сепарации, на его сверхплановом счету уже 24000 тонн концентрата хорошего качества. Лучших показателей достигла здесь бригада, руководимая опытным командиром производства Л. А. Дмитриевской. Среди тех, на кого равняется коллектив, машинист экскаватора Г. Ф. Канин и машинист транспортера О. П. Кутцева.

На промывочно-обогащительной фабрике, коллектив которой с начала месяца выдал дополнительно к заданию 11 тысяч тонн высококачественного концентрата, наиболее успешно трудится смена Б. К. Богославцева. Добросовестным исполнением своих обязанностей вносят свой посильный вклад в успехи бригады машинист дробилок П. С. Сякин и старший концентраторщик С. Т. Баласанян.

А на фабрике мокрой магнитной сепарации тон в труде задают машинисты мельниц Ф. П. Подриз, В. П. Тислин и другие члены бригады большого знатока своего дела П. И. Кольцова.

Н. НАУМОВА, экономист РОФ.

● ДЛЯ СТАНА «2500»

## ЗАКАЗЫ — В СРОК

Строится стан «2500» холодной прокатки металла. Заказы этой стройки выполняются всеми предприятиями в первую очередь.

Магнитогорский завод железобетонных изделий уже более года планомерно обеспечивает строительство стана своей продукцией. Задание на поставку к началу августа строительству цеха автомобильного листа 23 тысяч кубических метров сборных железобетонных конструкций коллектив завода выполнил на 70 процентов.

Технические новшества — жесткая опалубка, сухой пар позволяют коллективу завода досрочно выполнить почетный заказ.

## СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

● О РАБОТЕ В ЛЕТНИХ УСЛОВИЯХ

● МОЛОДЕЖЬ — ЮБИЛЕЮ КОМСОМОЛА

● ПОВЫШАЕТСЯ ЭФФЕКТИВНОСТЬ РАБОТЫ ЦЭС

● К ВОПРОСУ О ВОСПИТАНИИ

● ПАРК РАСПАХИВАЕТ ДВЕРИ

Среди передовиков обжимного цеха — победителей внутрицехового соревнования часто можно встретить фамилию машиниста крана адьюстажа Ивана Егоровича Жигарева.

В совершенстве овладев техникой, он работает быстро и без простоев.

НА СНИМКЕ И. Е. Жигарев.

Фото Н. Нестеренко.



## ИЗВЕЩЕНИЕ

21 мая 1968 года в 17 ч. 15 мин. в актовом зале ЦЗЛ состоится пленум профсоюзного комитета комбината.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Итоги работы коллектива комбината за апрель 1968 г. и подведение итогов социалистического соревнования коллективов цехов, участков, агрегатов, мастеров и рабочих ведущих профессий.

Докладчики: директор комбината т. ФИЛАТОВ, зам. председателя профкома т. НЕВЕРОВ.

2. О готовности цехов и производств к работе в летних условиях и баз отдыха к летнему оздоровительному сезону.

Докладчики: гл. инженер комбината т. ОВЧИННИКОВ, начальник УКХ т. ЦЫКУНОВ.